



# NAGYKÖRÖS

# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



VI. évfolyam 18. szám

2011. május 6.

Ingyenes információs lap

## Elballagtak a nagykőrösi diákok

Nagykőrösön a középiskolai végzős diákok ballagási ünnepségére április utolsó hétvégéjén került sor a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégiumában, illetve az Arany János Reformá-

tus Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthonában. Az ünnepi esemény után az elballagott diákok számára megkezdődtek az érettségi vizsgák.

*Sok sikert kívánunk minden végzős tanulóknak!*



## TÁJÉKOZTATÓ AZ IVÓVÍZRŐL

Húsvét vasárnapján a TV2 *Tények* című műsorában megjelent hír többen tettek fel kérdéseket az ivóvíz minőségével, fogyaszthatóságával kapcsolatban. Mint tudjuk, a víz az élet egyik nélkülözhetetlen eleme, így érthető az az aggodalom, mely akkor jelentkezik, ha valaki olyan hírt hall, olvas, mely elbizonytalanítja abban, hogy valóban egészséges vízhez tud jutni például a városi hálózaton keresztül.

Tájékoztatjuk tisztelt Fogyasztóinkat, hogy a KÖVA Zrt. által Nagykőrös városában szolgáltatott ivóvíz minősége – az esetleges ellentétes híresztelések ellenére is – megfelel a vonatkozó jogszabályokban előírt minőségi követelményeknek.

Fogyasztása nem jelent egészségügyi kockázatot, az ivóvizet mindenki fogyaszthatja.

Az ivóvíz paraméterei jogszabályban meghatározott szigorú határértékekkel rendelkeznek. Ez azt jelenti, hogy mintegy kétszáz alkotóelem jelenlétének felső határértéke rögzített. A víz akkor nyilvánítható ivóvíznek, ha ezeket a határértékeket nem lépjük túl. A KÖVA Zrt. által szolgáltatott ivóvíz egészséges, fogyasztása biztonságos. Tartalmazza mindazokat az ásványi anyagokat (pl. kalcium, magnézium, mikroelemek), melyekre az emberi szervezetnek szüksége van. Termelése, kezelése, szállítása szigorúan ellenőrzött technológiával történik. A vizsgálatok azt bizonyítják, hogy a társaságunk által eljuttatott ivóvíz minősége megfelel a magyar és az EU előírásoknak is.

KÖVA Zrt.

## Újabb alpolgármesterrel gazdagodott Nagykőrös városa



Dr. Czira Szabolcs polgármester és dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester

Ünnepélyes keretek között tette le alpolgármesteri esküjét dr. Körtvélyesi Attila a 2011. április 28-ai testületi ülésen. Nagykőrös város legfiatalabb képviselője 1986. március 9-én látta meg a napvilágot. Tanulmányait az Arany János Általános Iskolában kezdte, majd a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában folytatta. 2004-ben érettségizett az Arany János Gimnáziumban, majd a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán jogász szakon végzett 2009-ben. Ugyanebben az évben a takarékszövetkezetek helyzetéről és jövőjéről írott dolgozata az Országos Tudományos Diákköri Konferencián második helyezést érte el. Az Agrárjogi és Környezetvédelmi Jogi Tanszék felkérésére vendéglelőadóként szövetkezeti jog témakörben mélyíti a hallgatók tudását. Egyetemistaként került kapcsolatba a Fidelitással, majd 2005-ben lépett be a Fidesz Nagykőrösi Szervezetébe. 2006-ban Nagykőrös város legfiatalabb önkormányzati képviselőjeként kezdte meg munkáját, a Jogi és Közbiztonsági Bizottság elnöke lett. 2009 óta a Fidesz Nagykőrösi Szervezetének elnö-

ki teendőit is ellátja, majd 2010-től az első számú választókerület megválasztott önkormányzati képviselő-testületnek, egyúttal a Jogi és Gazdasági Bizottság elnöke. Édesapja halála még fontosabbá tette számára családját. Húga tanítóként dolgozik a Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában, öccse pedig a Kecskeméti Tanítóképző Főiskola hallgatója. Édesanyjával közösen pénzügyi területen tevékenykedő családi vállalkozásukat működtetik, amit szüleik 10 éve indítottak. Az egyetem elvégzése óta ügyvédjelöltként dolgozik egy nagykőrösi ügyvédi irodában. Tájékozottsága a politikában és politikai hitvallása nélkülözhetetlen volt a frakció munkájában az elmúlt öt évben. Városáért felelősséget érző képviselőként igyekezett mindig Nagykőrös érdekét szem előtt tartani tevékenysége során. Képviselői munkáját kellő szerénységgel, alázattal, lendülettel végzi a városért, a lakosságért, a jövőért.

*Munkájához sok sikert kívánunk!*



# TAVASZVÁRÁS a Kalocsa Balázs Óvodában



A Kalocsa Balázs Óvodában a már hagyományosnak számító Tavasz Hét rendezvényeire április 18-ától április 22-éig került sor. Az óvodapedagógusok gazdag programokat kínáltak nemcsak a gyermekeknek, hanem az egész családnak. Hétfőn a szokásosnál is szebben feldíszítették az óvodát a gyermekeink munkáival, az udvaron álló „tojásfára” a változatosan, ötletesen kifestett tojások kerültek. A hét nyitásaként óvodánk indulóját közösen eléne-

keltük, majd a csoportok énekkel, verssel köszöntötték a tavaszt, s a közelgő húsvétot.

Délután érdekes, a húsvéthoz kötődő népszokásokat elevenítették fel, játszottak el: volt zöldágjárás, legényavatás, habajgatás – tavasz-ébresztés, tojásgurító verseny, melyekben a gyermekek nagy lelkesedéssel vettek részt.

A következő napon csoportonként tojásokat festettünk, húsvéti dekorációt barkácsoltunk az óvó-

nénik segítségével. A gyermekeknek lehetősége adódott nyuszik megfigyelésére, simogatására is.

A délután folyamán ismerkedtünk a rendőrség munkaeszközeivel, munkájával. Nagy élmény volt, hogy a gyermekek közelről is megnézhették a rendőrautót, hiszen minden vállalkozó kedvű gyermek beleülhetett. Kipróbálhatták a szirénát, beszélhettek a hangosítóba. Még nekünk felnőtteknek is érdekes volt a bevetési sisak, a golyóálló mellény felpróbálása, a fegyverek megtekintése. A biciklipályánkon úgy gyakorolhatták gyermekeink a helyes közlekedést, hogy rendőr bácsi irányította a forgalmat, amit a gyermekek is kipróbálhattak kis segítséggel.

„Komatálat hoztam...” – a nagycsoportos gyermekek készítették el a kisebbek tízóraiját, s a csoportjukban vendégelték meg őket. A játékos sportvetélkedőn a párhuzamos csoportok „küzdöttek” egymás ellen, jól és sokféleképp megmozgatták a gyermekeket az óvónők.

Nagy várakozás előzte meg a délutáni pónilovas kocskázást, melyet nagyon köszönünk *Karai Antalnak*, aki első szóra vállalkozott a nem mindennapi feladatra.

Nem maradhatott el a szokásos „bográcsolás” sem. Szülőtársaimmal felvállaltuk, hogy gyermekeinknek megfőzzük az ebédet az óvoda udvarán. Finom paprikás krumpli, illetve ízletes lebbencs főtt a csoportok kondérijában, amit az elfáradt serehad jóízűen fogyasztott el.

A Tavasz Hét zárásaként a reggeli locsolkodás után a két nagycsoport kirándulni indult Kecskemétre a Vadaskertbe, az itthon maradt gyermekekre pedig egy fergeteges táncház várt.

A Tavasz Hét rendezvényei szórakozást, ismeretbővítést, mozgásbeli fejlődést, sok közös élményt hozott gyermekeinknek, s nekünk vendégeknek, akik elfogadtuk a szíves invítálást, s részt vettünk a programokon.

Varga Éva  
a Szülői Közösség elnöke

**Használt gumiabroncs gyűjtési nap**

**Ne terhelje ezzel is környezetét!**  
A használt gumiabroncsok újrahasznosíthatók.

**A KÖVA Zrt. használt gumiabroncs gyűjtési napot szervez**  
2011. május 14-én, 9 órától 13 óráig.

*Az akció alkalmával minden olyan használt gumiabroncs leadható, ami hulladékká vált.*

**A gumiabroncsok két helyszínen adhatók le:**

- Bajza utcai volt kis benzinkút
- Kossuth Lajos úti óvoda mögötti hulladékgyűjtő szigeten

Kérjük, hogy éljenek a lehetőséggel és tegyék meg felelősen a használt gumiabroncsaikról, hogy ezzel is óvjuk a természetet és környezetünket!

**Elektronikai hulladékgyűjtő nap**

**Hozza vissza, újrahasznosítjuk!**

Gondos kezekben az elektronikai hulladékok újrahasznosíthatók:

- HÁZTARTÁSI HÁLTISZEREK
- HÁZTARTÁSI VÍZSÉRTEL
- REZERVÁRISZÓ ELEKTRONIKA
- SZÁBÍTÓGÉPEK
- MÁRKÁSGÉPEK
- FÉNYGÉPEK, FÉNYVÉDELMI

Minden elhasznált, a háztartásban használatos elektromos és elektronikai készülék térítésmentesen leadható. Hozza a gyűjtés helyszínére, ne dobja a kukába! A leadható mennyiség, háztartási mennyiségre vonatkozik (néhány darab). Cégektől, vállalkozásoktól, közintézményektől nem áll módunkban e-hulladékot befogadni.

**NAGYKÖRÖS**

1. Október huszonharmadika -től  
2. Kálvin tér

2011. május 14. szombat  
(9.00 – 14.00 óra között)

Electro-Coord Magyarország Nonprofit Kft.  
H-1027 Budapest, Horvát u. 14-24.  
• Tel: +36 1/224-7730 • Fax: +36 1/224-7739  
• www.electro-coord.hu • info@electro-coord.hu

**FELHÍVÁS! A Bor Kalán Nagykőrösi Hagyományőrző Íjászegyesület ORSZÁGOS ÍJÁSZVERSENYT** rendez a Pálfája parkerdő területén 2011. május 15-én 10–16 óráig. A verseny az oktatóközpont környékén és a tanösvény mentén zajlik. A területen áthaladóktól türelmet és fokozott figyelmet kérünk. Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk.

Bor Kalán Nagykőrösi Hagyományőrző Íjászegyesület



## Kinek mi a fontos?



Adventi gyertyagyújtás

Még azok között is, akik rendszeresen részt vesznek vagy csupán nyomon követik akár a TV-ben, akár a helyszínen a testületi üléseket, bizonyára vannak olyanok, akik kevésbé emlékeznek arra, hogy mi is történt pontosan a 2010. december végi ünnepi hangulatú testületi ülésen. Annak apropóját, hogy ezt felidézzük, a 2011. április végi közgyűlésen fel szólaló *László Ferenc* adta. A karácsonyi hangulatú ülést közös adventi gyertyagyújtással a polgármester, a korelnök és a legfiatalabb képviselő nyitotta meg. „Az én karácsonyom” című rajzpályázatra beérkező több száz alkotás elbírálását követően *dr. Czira Szabolcs* ennek az ülésnek a keretében adta át a díjazott gyermekeknek az elismeréseket. Az ülést néhány percre meg is szakították, hiszen pont annak ideje alatt vette kezdetét a város főte-

rén az „Egy csepp emberség” című adománygyűjtés, melynek ünnepélyes megnyitásaként *dr. Czira Szabolcs* polgármester ünnepi gondolatait hallhatták, valamint nagykőrösi gyermekek betlehemes játékát láthatták az érdeklődők. Az üléselés befejezésével, a képviselő-



Rajzpályázat nyertesei

testület év végi karácsonyi munkaében vett részt. *László Ferenc* a 2011. április végi testületi ülésen, interpellációja során a tavaly év végén a képviselők, önkormányzati irodavezetők, a jegyző és a polgármesteri hivatal dolgozói részvételével megtartott munkaében anyagi vonzatát firtatta. Véleménye szerint belterjes bulival és dőzsöléssel költötték az adófizetők pénzét. Egyes vélemények szerint érthetetlen, hogy *László* képviselőnek most áprilisban jutott eszébe ezt szóvá tenni, hiszen ezt meglehetett volna akkor a helyszínen, mivel ő maga is (mint minden képviselő) a meghívottak között szerepelt. Felvetődött továbbá a kérdés, hogy az előző ciklusban tartott hasonló munkaébekeken, melyeken részt vett, nemes gesztusként saját számláját magának állta-e? Mindenesetre erre nem ad választ az a véletlen előkerült archív fotó, mely csak az emlékezőben segített *László Ferenc*nek, hogy volt idő, „mikor józú volt a falat”! Az áprilisi testületi ülésen *dr. Czira Szabolcs* polgármester válaszában kifejtette, hogy bármi kor megtekinthető a részletes számla a hivatalban. Megjegyzendő továbbá az is, hogy az Állami Számvevőszék legutóbbi ellenőrzése során Nagykőrös Város Önkormányzatát a közpénzek helyes felhasználásában példaértékűnek és dicséretre méltónak találta, ennek gyakorlata a vizsgálat óta sem változott.



Gyerekek betlehemi játéka

## Nagykőrösön kerül megrendezésre a Katasztrófavédelmi Ifjúsági Verseny országos döntője

Nagykőrösön rendezik meg mintegy 400 tanuló részvételével a Magyar Polgári Védelmi Szövetség az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósággal közös szervezésben 2011. május 14-én 9 órai kezdettel a Felmenő Rendszerű Katasztrófavédelmi Ifjúsági Verseny Országos Döntőjét. A katasztrófavédelmi ifjúsági versenysorozat 2010. szeptember kezdete óta tart. Az elmúlt hónapokban az iskolák által nevezett ötfős csapatok előbb területi (kistérségi), majd megyei versenyeken mérték össze tudásukat, felkészültségüket. A megyei versenyeken győztes általános és középiskolai csapatok kerültek a most megrendezésre kerülő országos döntőbe. Mivel a lakosság, így a tanulóifjúság magatartási szabályokra történő felkészítése a polgári védelem kiemelt feladatai közé tartozik, természetes volt, hogy az akkori időeknek megfelelően a téma egyik fő felelősének számító Polgári Védelem Országos Parancsnokság állt az élére az első ilyen versenysorozat megszervezésének. A rendezvény történetében először idén a Magyar Polgári Védelmi Szövetség mint önkéntes szervezet önállóan az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság szakmai támogatásával kapta meg a verseny teljes körű megszervezésének jogát. A versenysoro-



Kossuth-iskola diákjai gyakorolnak

zat alkalmas arra is, hogy az általános ismereteken túl erősítse a fiatalokban a szolidaritást, az összetartozást, a küzdeni tudást, az egymásért érzett felelősség érzését, valamint elmélyítse az önkéntes munka szükségességének, hasznosságának fontosságát. Örömmel és köszönettel fogadtuk *dr. Czira Szabolcs*, Nagykőrös város polgármesterének felajánlását, hogy a versenynek és az ezt kísérő bemutatóknak a Cifrakert és az Ifjúsági Sporttelep adjon otthont, ahol a város lakosságának is lehetősége nyílik arra, hogy megtekintse a ne-

ves eseményt. A Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola és Kollégium pedig ideális hely az ország minden részéből ide érkező diákok elhelyezésére. A fiatalok a megmérettetés során két kategóriában, általános és középiskolás korcsoportban versenyeznek tizenkét állomáson, ahol elméleti, elsősegély-nyújtási, tűzoltási, közlekedésbiztonsági, tájékoztató, vízkár-elhárítási, katasztrófa- és polgári védelmi, valamint a veszélyhelyzetek során alkalmazható magatartási szabályok ismeretéről adnak számot. Ez évben először a rendező város egy általános és egy középiskolás csapata is lehetőséget kap a részvételre, akiket a Kossuth Lajos Általános Iskola és az Arany János Református Gimnázium delegál. A szövetség a rendezvény ideje alatt a polgári védelem 75 évét bemutató kiállítását rendezik meg, mely a város polgárai részére szabadon megtekinthető. Bővebb információt az érdeklődők a [www.mpsv.hu](http://www.mpsv.hu) honlapon nyerhetnek.

Szervezőbizottság



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Nagykőrös Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázati felhívást tesz közzé 2 070 000 forint, azaz kettőmillió-hetvenezer forint felhasználására.

### KULTURÁLIS, KÖZMŰVELŐDÉSI ÉRTÉKMEGŐRZŐ, ÉRTÉKTEREMTŐ ÉS ÉRTÉKKÖZVETÍTŐ TEVÉKENYSÉG TÁMOGATÁSÁRA PÁLYÁZATOT ÍR KI.

**A PÁLYÁZAT CÉLJA:** nagykőrösi kulturális tevékenység támogatása, ezen belül a támogatni kívánt célok az alábbiak:

- elsősorban kulturális és szórakoztató nagyrendezvények,
- további rendelkezésre álló támogatási összeg esetén
  - népi hagyományok ápolása,
  - várost érintő kiadványok támogatása.

#### A PÁLYÁZÓK KÖRE:

- a helyi közművelődési tevékenység megvalósulásában részt vevő önkormányzati és nem önkormányzati fenntartású intézmények,
- a helyi közművelődési tevékenység megvalósulásában részt vevő jogi személyek, jogi személyiség nélküli szervezetek,
- a helyi közművelődési tevékenység megvalósulásában részt vevő egyházak,
- a helyi közművelődési tevékenység megvalósulásában részt vevő kisebbségi önkormányzat.

#### A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK KRITÉRIUMAI:

A pályázó

- tevékenysége a közművelődéssel kapcsolatba hozható,
- az önkormányzat által nyújtott támogatási összeggel kapcsolatos elszámolása elfogadásra kerül,
- Nagykőrös Város Önkormányzattal, annak Polgármesteri Hivatalával és fenntartásában működő intézményeivel szemben lejárt esedékességű tartozással nem bír (az intézmény/hivatal vezetőjének nyilatkozata csatolandó),
- a Kőrösi Vagyonkezelő Zrt.-vel szemben lejárt esedékességű tartozással nem bír (a KÖVA Zrt. vezérigazgatójának nyilatkozata csatolandó),
- Nagykőrös Város Önkormányzattal, annak Polgármesteri Hivatalával és fenntartásában működő intézményeivel szemben folyamatban lévő jogvitája nincs, és
- a pályázati adatlapon szereplő adatok ellenőrzéséhez hozzájárul.

**A támogatás működési, fenntartási célra nem igényelhető, továbbá pályázónként csak egy pályázati cél megvalósításához adható támogatás.**

#### A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK FORMAI ÉS TARTALMI KELLÉKEI:

- a pályázat határidőben, a pályázati felhívás melléklete szerinti pályázati adatlapon történő benyújtása,
- a pályázati adatlapon kért adattartalom alaki és tartalmi szempontból történő teljes körű teljesítése,
- a pályázó által szervezett rendezvényekkel, programokkal, illetve megjelentetett kiadványokkal kapcsolatos referenciák, dokumentációk csatolása,
- nyilatkozat a rendezvény, program várható látogatottságáról, illetve kiadvány kiadási példányszámáról,
- a pályázathoz csatolni kell a rendelet 6. § (6) bekezdés c), d) és f) pontjában meghatározott igazolásokat, dokumentumokat.

#### ELŐNYT ÉLVEZNEK:

- tömegeket vonzó kulturális nagyrendezvények,
- több művészeti ágat érintő komplex kulturális rendezvények,
- azon pályázók, akik a költségvetésükben önerőből és egyéb forrásokból 50%-os önrészt biztosítanak (az önrész meglétéről a pályázat benyújtásával egyidejűleg írásban nyilatkozni kell),
- nagykőrösi alkotók irodalmi és helyismereti kiadványai,
- Nagykőrös város megismertetésére, hírének öregbítésére szolgáló rendezvények, kiadványok.

#### A PÁLYÁZAT BEKÜLDÉSÉNEK HATÁRIDEJE:

2011. május 10. (kedd) 12.00 óra.

**A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HELYE:** Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal, Jegyzői Iroda, 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. A beérkezett pályázatokat Nagykőrös Város Önkormányzat Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága egyenként vizsgálja meg és készíti elő képviselő-testületi döntésre.

**A PÁLYÁZAT ELBÍRÁLÓJA:** Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mely támogatási szerződést köt a támogatottal.

A pályázat kiírója egyszeri hiánypótlást tesz lehetővé a hiánypótlási felhívás kézhez vételétől számított 3 munkanapon belül.

Támogatásban kizárólag a pályázati kiírásban szereplő valamennyi feltételnek megfelelő pályázó részesülhet.

Nagykőrös, 2011. április 29.

Dr. Czira Szabolcs s. k.  
polgármester

## Pályázati felhívás

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázati felhívást tesz közzé

### Virágos Nagykőrösért 2011

elnevezéssel.

*A pályázat célja:* azon nagykőrösi lakosok és szervezetek munkájának értékelése, elismerése, akik kiemelkedően sokat tesznek a város külső megjelenéséért, az élhetőbb Nagykőrös megteremtéséért.

A pályázaton 5 kategóriában indulhatnak nagykőrösi bejelentett lakcímmel rendelkező magánszemélyek, vagy nagykőrösi telephellyel rendelkező jogi személyek.

1. *kategória:* családi házak környezetének ápolása, virágosítása
2. *kategória:* csoportos lakások előkertjének virágosítása, közösségi összefogás megjelenése
3. *kategória:* erkélyek virágosítása
4. *kategória:* oktatási, nevelési intézmények,
5. *kategória:* vállalkozások, egyéb közintézmények környezetének ápolása

*A pályázatok elbírálásánál fontos szempontok:*

- Pályázni közterületről bárki által jól látható területtel, vagy az ingatlan előtt található közterülettel lehet.
- A pályázatban megjelölt közterületen parlagfű és egyéb gyomnövény ne legyen.
- A zöldfelület egyes elemeinek összhangja, gondozottsága.
- 2011-ben kiemelt bírálati szempont a közösségi munka értékének elismerése, a beruházások mellett esztétikus környezet kialakítása.

A pályázat benyújtásánál szükséges a pályázó nyilatkozata, melynek értelmében a pályázatban szereplő terület a tulajdonát (bérletét) képezi, vagy azzal határos közterület.

A pályázatot Nagykőrös Város Önkormányzata címére (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatalnál beszerezhető, vagy Nagykőrös város honlapjáról letölthető formanyomtatványon.

Pályázat benyújtásának határideje: 2011. július 1.

Pályázat elbírálására 2011. augusztus 1-jéig kerül sor.

**Minden pályázó részére sikeres részvételt kívánok!**

Dr. Czira Szabolcs  
polgármester

## 1%-okkal a városért



Tisztelettel kérjük, hogy adója 1%-ának felajánlásával támogassa a Szabó Károly Olvasó Társaságot.

E támogatással segíthetik a Szabó Károly Olvasó Társaság munkáját, az irodalmi, történeti és kulturális hagyományok ápolását, ismeretterjesztő előadások szervezését és konferenciák rendezését, pályázatokon való részvételét.

Az egyesület adószáma: **18722499-1-13**

Köszönjük a magyar kultúra, a művészetek és a tudomány terjesztéséhez nyújtott segítséget!

**A Szabó Károly Olvasó Társaság elnöksége**



# Föld Napja szemétyűjtési akció



Petőfi Sándor Általános Iskola diákjai

Nagykőrösön hagyományosan a természet ébredésével egy időben beindul a tavaszi nagytakarítás, a Föld napi szemétyűjtési akció az önkormányzat támogatásával és koordinálásával. Ebben részt vesz a város apraja-nagyja.

Idén a Föld Napja alkalmából szervezett szemétyűjtési akcióra 2011. április 20-án és 27-én került sor. Résztvevők: Kossuth Lajos Általános Iskola, Toldi Miklós Élelmiszeripari Iskola, Nyugdíjas Szövetség, Lovassport Egyesület, Hétszínvirág Óvoda, Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon, II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Weiner Leó Zeneiskola, Dalmady Győző Általános Iskola, Arany János Általános Iskola, Arany János Gimnázium és Szakképző Iskola, Nagycsaládosok Nagykőrösi Szervezete, Arany János Nyugdíjas Klub, Kolping Katolikus Általános Iskola, 3pOOOont Egyesület, Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Kara. Az eseményre előzetesen körülbelül 1000 fő jelentkezett.

A szemétszedésre az országos közutak mentén (pl. biciklis szemétszedők: Nagy-

kőrös–Katonatelep között végig!), a résztvevő intézmények saját környezetében (iskolák, óvodák környékén), és a Pálfajai út mentén került sor. Megtisztult továbbá a Csónakázó-tó környéke, a Cifrakert, az Arany János Múzeum előtti rész, valamint az Ifjúsági pálya. A lelkes résztvevők mintegy 200 zsák szemetet gyűjtöttek össze.

Az összegyűjtött szemet elszállítását a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Ceglédi Üzemmérnöksége és a Nagykőrösi Önkormányzat végezte.

*Szűcs Paula, a 3pOOOont Egyesület elnökének tájékoztatója a kerékpáros szemétszedésről: „2011. április 19-én a 3pOOOont Egyesület a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolával összefogva, a Bács-Kiskun megyét Pest megyével összekötő kerékpárút mindkét oldalát megtisztította a szeméttől. Érdekes és izgalmas volt, ahogyan a részt vevő 60 fő a kerékpározás szabályait betartva, folyamatosan haladva, a katonatelepi iskoláig összegyűjtött és beszállított 11 zsák szemetet. Az iskolánál rövid pihenő után kiosztásra kerültek az új zsákok, és a METRÓ áruház által támogatásként nyújtott ásványvizetek. Nagy-kőrösön újabb 8–10 zsák szemet került összegyűjtésre. Ragyogó napsütésben, kiváló hangulatban telt a gyerekek utolsó tanítási napja a tavaszi szünet előtt. A kb. 15 km-es kerékpározás és szemétszedés energia- és folyadékvesztését egyesületünk egy műzliszelettel és további ásványvízzel kompenzálta a résztvevőknek.”*

Mindenkinek köszönjük a részvételt!



Kossuth Lajos Általános Iskola diákjai



Kerékpáros szemétyűjtés

## Föld Napja a Bóbita Óvodában

Április 22. a Föld Napja. Célja, hogy különféle akciókkal hívják fel a figyelmet a környezetvédelem fontosságára.

Ezen a napon hagyomány, hogy az emberek, közösségek, rendbe teszik környezetüket, szemetet szednek, fát, virágot ültetnek. Így van nálunk is a Bóbita Óvodában.

Megértetjük a gyerekekkel, hogy ha még évek múlva is szeretnének madárdalt hallani, méhecskéket és virágokat látni, akkor tennünk is kell érte valamit.

Legfontosabb, hogy ne csak beszéljünk ezekről a dolgokról, hanem bizonyítsunk is.

A Bóbita Óvoda három tagintézményében (Batthyány u., Kárász u., Sziget u.)

már évek óta szokás a Föld Napján az udvarrendezés, szállítás. Ennek szellemében hirdettük meg az „Egy gyerek – egy virág!” akciót.

Az udvar szebbé tételéhez az így kapott növényeket közösen ültettük el a gyerekekkel. A földbe, virágládákba kerültek azok a kis virágok, hagymák, bokrok, amik majd díszel lesznek egész nyáron az udvarunknak. A gyermekek saját kezűleg ültettek, így érzelmileg is kötődnek hozzájuk. Jutalom, öröm lesz számukra a növények gondozása.

Ezúton köszönjük meg minden szülőnek kedves hozzájárulását környezetünk szebbé tételéhez.

Bóbita Óvoda közössége



Bóbita Óvoda óvodásai ültetés közben



# JÖN – JÖN – JÖN!



ARANY JÁNOS  
KULTURÁLIS  
KÖZPONT  
NAGYKÖRÖS

## TARKABARKA GYERMEKFESZTIVÁL

www.korosikultura.hu



– Az összes műsoromra nagy örömmel gondolok vissza. Szerepeltem már az országos kereskedelmi csatornákon, felléptem az Iparművészeti Múzeumban és több nagy multinacionális cég rendezvényén.

– Mit tudhatunk a jövőbeli terveiről?

– Szeretnék a továbbiakban is sok versenyre eljutni, terveim között szerepel, hogy megmutatom tudásomat Oroszországban, Angliában, Svájcban és Japánban. Természetesen eleget teszek az összes felkérésnek, és nagy örömmel látogatom meg a nagykőrösi gyermekeket is a Tarkabarka Gyermekfesztiválon.

2011. május 29-én a Cifrakertben lesz a városi gyermeknapi rendezvény. Az érdeklődőket változatos ingyenes animált programok és színpadi műsorok várják reggel 10 órától egészen késő estig. A fellépők között szerepel *Patai Anna* és *Szeleczi Dávid*, a *Megasztár* című műsor felfedezettjei, és az *X-Faktor* tehetségkutató verseny sztárja, *Király L. Norbi*. 16 órától *Köbalmi Ferenc* bűvészmu sorral várja az érdeklődőket, aki pályafutásáról, sikereiről nyilatkozott.

– Mikor kezdett el a bűvészkedéssel foglalkozni?

– Az egész édesanyámtól indult, aki 1983-ban varázsolt erre a világra. Tizenéves koromtól foglalkoztat a bűvészet és a varázslás. Pályafutásom kezdetén a Rodolfo-dobozokkal kezdtem ismerkedni, majd később a nagyszerű tanáraink segítettek elsajátítani a bűvészet legkomolyabb fortélyait. Sokat köszönhetek *Sugár Péternek* és *Molnár Gergelynek*, hogy megtanultam a bűvész szakmát. Sikereim mögött nagyon sok munka van, volt olyan trükk, amit hét évig gyakoroltam.

– Mikor kezdett el dolgozni ebben a szakmában?

– 2006-ban letettem az artista vizsgát. A Figaro bűvészboltban és a Csodák Palotájának bűvészboltjában dolgoztam. Ezekben az üzletekben a saját oktatófilmjei-

met is árulták. Időközben óvodapedagógia szakon végeztem és óvóbácsiként dolgoztam. A tanulmányaim egyik fontos része, hogy a gyerekektől megtanultam gyermek maradni.

– Milyen díjakat nyert a közelmúltban?

– 2008-ban Ausztriában első helyezést értem el, utána Szlovéniában szintén első helyezést nyertem hasonló jellegű bűvészversenyen. 2011-ben Blackpoolban részt vettem a Bűvész Európa-bajnokságon, ahonnan harmadik helyezést hoztam el. Erre a versenyre a Magyar Bűvész Szövetség elnöke jelölt engem, hogy képviseljem Magyarországot. Továbbá svájci első és többszörös magyar bajnok vagyok.

– Fellépései közül melyikre emlékszik vissza a legszívesebben?

**TARKABARKA GYERMEKFESZTIVÁL**  
www.korosikultura.hu  
2011. május 29. vasárnap 10-20 óráig  
EGÉSZ NAPOS INGYENES  
CSALÁDÜNNEP A CIFRAKERTBEN

**PETŐFI MAZSORETT GÁLA** 15 ÓRA  
Szeretnivaló kedvenceink ALLATSÍMOGATÓ

**Gasztro-kert** lángos, hot-dog, hamburger, jégkrém

**BŰVÉSZ SHOW** 16 ÓRA

**INGYENES LÉGVÁRPARK**

**INGYENES NÉPI FAJÁTÉKOK**

**STARTOL A CSALÁD!** egész napos családi sportvetélkedő

**PATAI ANNA** 11 óra

**SZELECZI DÁVID** 18 óra

**KIRÁLY L. NORBI** 19 óra

Master Programok: PIZZERIA, KÖRÖSI NAGYKÖRÖS HETI HÍRES, Gecznár Vidámpark, Magyar Bűvész Szövetség, Magyar Könyvtár Szövetség, Magyar Könyvtár Szövetség, Magyar Könyvtár Szövetség



# Átadták a KŐVA Zrt. rajzpályázatának díjait



Április 20-án az Arany János Kulturális Központ aulájában került sor a KŐVA Zrt. Víz Világnapja alkalmából meghirdetett rajzversenyének eredményhirdetésére. Az elismeréseket *Ivaskó Csaba*, a KŐVA Zrt. vezérigazgatója adta át a négy kategória díjazottjainak (az egyes kategóriák helyezetteit megtalálhatja keretes írásunkban).

Az idei rajzpályázat témájának apropóját városunk történelmének egyik legnagyobb beruházása, a szennyvízháló-

zat és szennyvíztisztító fejlesztése adta. A fejlesztés céljai között fontos helyet foglal el környezetünk, vizeink tisztaságának megóvása. Mint ismeretes, régen egyértelmű jelzése volt a víz emberi és állati fogyasztásra való alkalmasságának, ha a kútban békát láttak. A kis állat így került az idei év témaválasztásának középpontjába. Az egyes korosztályoknak egy-egy előre meghatározott témát kellett feldolgozniuk, rajzaikon megjeleníteniük. Ahogy az a díjátadón is

elhangzott, nagyon sok kiváló alkotás érkezett, azonban verseny lévén a zsűri kénytelen volt a szempontrendszer szerinti legjobbakat kiválasztani és sorrendet felállítani.

A cég a díjak mellett emléktárgyakat is kiosztott a nevezők között, valamint a pályázók intézményei részére a kreatív alkotások életre hívását

segítő eszközökből összeállított ajándécsomagokat is átadott.

Az ÖNKORMÁNYZATI HÍREK szerkesztőbizottsága valamennyi pályázónak köszönetét fejezi ki, hogy elindult a város cégének pályázatán, s gratulál a színvonalas alkotásokhoz.

**Óvodák:** csoportos alkotások: *Süni csoport – Bóbita óvoda, Süni csoport – Hétszínvirág óvoda*

1. *Bíró Emese Csenge* – Bóbita Óvoda (Batthyány); 2. *Orlik Veronika* – Pillangó csoport, Hétszínvirág Óvoda; 3. *Freisz Kiara* – Kalocsa Óvoda

**Alsó tagozat:** 1. *Demeter Léna* 1/b – Petőfi S. Ált. Isk.; 2. *Deák Levente* 2/a – Kossuth L. Ált. Isk.; 3. *Mészáros Vivien* 3. – Dalmady Győző Ált. Isk.; *Biczó Enikő* 1/b – II. Rákóczi F. Ált. Isk.

**Felső tagozat:** 1. *Varga Livia* 5/b – II. Rákóczi F. Ált. Isk.; 2. *Sebestyén Fanni* 6/a – Kossuth L. Ált. Isk.; 3. *Varsányi Gábor* 12 é. – Petőfi S. Ált. Isk.; *Bundi Viktória* 5/a – Petőfi S. Ált. Isk.

**Kreatív, művészi díj:** *Hollósi Vanda Bettina* 3. o. – Petőfi S. Ált. Isk.; *Tóth Cintia* 7. o. – Dalmady Gy. Ált. Isk.; *Kecskés Dániel* 7/b – Petőfi S. Ált. Isk.; *Dúzs Dominika* 7/b – Petőfi S. Ált. Isk.; *Kovács Rajmond* 8/c – Kossuth L. Ált. Isk.; *Gubacsi Viktória* 8. o. – Kossuth L. Ált. Isk.

**Legjobb lepoprelló:** *Arany János Református Ált. Iskola 5/c osztály (Hargitai Nikolett, Lakatos Fanni, Fakan Doroti, Barta Vivien, Árki Vivien, Szentesi Lili, Cseh Petra)*

## Családi retro bál



2011. április 9-én került megrendezésre a Nagycsaládosok Nagykorösi Egyesületének Bálja. A bál helyszínéül most a Kossuth Lajos Általános Iskola tornacsarnoka szolgált, a zenét immár negyedik alkalommal *Rémán János* nyugalmazott kiskunhalasi közművelődési igazgató szolgáltatta, aki igazi retro hangulatot varázsolt a 1970-es 80-as évek nagy slágereitől napjainkig játszott diszkózenével. Hagyományhagyó bál volt ez a mostani, hiszen nemcsak szülők vol-

tak jelen a bálon, hanem a családok apraja-nagyja, egészen 3 éves kortól 99 éves korig.

Az ízletes és bőséges vacsorát a Holló Lakodalmas Ház éttermében főzték.

A bált *Tormáné Zöldi Szilvia*, az egyesület elnöke nyitotta meg, majd ezt követte a színvonalas műsor, melyet a Relevé Tánciskola növendékei és a Retro Ladies csoport, valamint csengő hangjával *Kiss Zsolt* szolgáltatta. *Kiss Zsolt* partnereként *Cselőczy Boglárka* szerepelt,

akik a régi nagy slágert, a „*Sír a telefon*” című dalt énekelték el (de ekkor nem csak a telefon sírt!). A műsort követően családi „kacsatánc” nyitotta meg a bált. Nagy sikere volt a DJ által meghirdetett táncversenynek, amely limbózással kezdődött és a tviszt, a rocki, a tangó táncolásán át a bécsi- és angolkeringővel végződött.

Az egyesület tagjainak és a város számos üzleteinek felajánlásából gazdag tombolanyermények kerültek kisorsolásra éjfélkor, melyet hajnalig tartó tánc követett. Igazán sajnálhatja, aki nem tudott eljönni a bálra, hiszen nem minden nap adatik meg, hogy a család tagjai együtt szórakozhassanak a felnőttek által szeretett régi nagy slágerekre! Köszönjük az egyesületnek és a szervezőknek: *Szécsényné Tóth Rozáliának, Pap Lajosné Farkas Zsuzsannának és Illés Editnek* munkájukat.

### Köszönjük a tombolatárgyakat!

(Anita Élelmiszer, Virágosné Kanta Margit, Tóth Zoltán és Tóth Mihály – kőfaragó, Mini Andi ajándék, Lili Divatáru, Szőnyeg-Ház, Telenor, Familia Papír, Kőrös Ruházat, Goods Market, Kavalkád Virág, Gömöriné Ékszerbolt, Kisné Gorócz Ildikó – zöldség-gyümölcs, Farkas Albertné – masszőr, Pap-Alkatrészt Kft., Bakos Sándor – bútorbolt, Csibe Shop, AZSU Virágüzlet, Szécsény Lajos – hentes, Tappancsok Gyermekecipő, Bambini Bababolt, Gálné Tóth Mónika – fodrász, (Tescóban az üzletsoron lévő) Ajándéküzlet, Bonduelle, Godó Katalin – Tupperware, Flóriánné Bibok Anett – kozmetikus, (Kőrösfalva melletti) Állateledel bolt, Kínai üzlet a volt Kalamárisban)

### Köszönjük az értékes fődíjakat!

(Nagycsaládosok Nagykorösi Egyesülete, Vénusz Áruház, Pap-Agro Kft., Arany János Kulturális Központ, Mímicmackó Játézház, Tóth és Hornyák család)

# Tisztelt NAGYKÖRÖSIEK!



Újjászületik a városközpont, és folyik Nagykőrös történelmének egyik legnagyobb fejlesztése, a szennyvízcsatorna-építés. Szép, ugyanakkor hatalmas feladat is mind a kettő. Ráadásul az előírt határidők miatt egyszerre elvégzendő feladatok, amelyek fokozott erőfeszítést, odafigyelést és nagy-nagy türelmet igényelnek mindenkitől.

A régi értékeit megőrző, újjászülető városközponttól mindannyian azt reméljük, hogy évtizedeken át fogja szolgálni városunk lakosságának és a hozzánk érkező vendégeknek a kényelmét, megfelelő teret biztosítva a mindennapi élethez és az ünnepi alkalmakhoz, rendezvényekhez egyaránt.

„Rombolás, dúlás” – mondják, írják a folyamatban lévő munkák kapcsán egyes magukat véleményformálóknak tartó tollnokok. De emlékszem még, amikor 2008-ban, mikor már elkezdődött a Postapalota felújítása, egy újságban azt olvashattuk, hogy borulató emberek vannak városunkban, akik attól félnek, hogy talán nem is felújítják, hanem összedöntik a Postapalotát. Azóta városunk főterének egyik ékévé vált épület kapcsán bebizonyosodott, hogy a „borulatóknak” nem kellett volna aggódnuk. Persze kérdés, hogy valójában hány borulató ember is volt,

illetve mekkora „nagyításon” keresztül láttatta a szerző az esetleges észrevételeket? De talán mindez mindegy is, hiszen végül, ahogy mondani szokás, győzött az igazság!

Hiszem, hogy így lesz ez a városközpont-beruházás esetében is. Még akkor is, ha egyesek fantáziátlansága vagy éppen görcsös hibakeresése újra és újra odáig tud terjedni, hogy mikor egy beruházás elkezdődik és folynak a bontási munkák (amelyet persze ütemezés szerint az építés követ majd), akkor ők nagy dérral-dúrral dúlást és rombolást emlegetnek.

Hogy nincs még kész a városközpont-beruházás? Ez tény! Hogyha kész lesz, a város lesz szebb? Igen, ez is tény. Hogy dolgoznak, és a munkaterület nem olyan, mint egy vitrin, amiben csak a szép tárgyak csillognak? Ezen vajon ki lepődik meg, aki már valaha is nekifogott hogy lakását, házat vagy annak egy részét felújítsa? Hogy közel egymilliárd forintos beruházással nem mindennap gazdagodhat a városunk, nem minden héten adódik egy lehetőség, ennyit költeni a főterünkre? Nem, nem mindig, éppen ezért kellett megragadnunk azt a lehetőséget, amelyet megadott a jó isten. Hogy szükség van-e erre a beruházásra? Szerintünk igen, ahogy vélhetően

azok szerint is, akik a két templom felújításához szükséges egyházi önrészekhez a saját pénzükkel járultak hozzá adományok formájában.

## Tisztelt Nagykőrösiek!

Egy ideje tudjuk, hogy vannak emberek, akiknek akár így teszünk, akár úgy, nem fogunk megfelelni, vélhetően azért sem, mert nem egy cél vezérel minket, s nem egyforma a lelki világunk. Mi a jót keressük, és megpróbáljuk azt meglátni, miként lehet valami az adott körülmények között a legjobb. Arra törekszünk, hogy városunk fejlődjön, hogy versenyképes legyen a települések között. Mi Nagykőrösért dolgozunk. Mi örülünk annak, hogy részesei és tanúi lehetünk a városközpont újjászületésének. Számunkra ez nem teher. Lehetnek akaratlan kellemetlenségek, és egy időre lehet hogy le kell mondanunk bizonyos szokásainkról, lehetnek kényelmetlenségek, de úgy érezzük, mindez eltörpül amellet, hogy új városközpont születik Nagykőrösön. Eltörpül a református és római katolikus templom és a Tímárház felújítása mellett. Eltörpül amellet, hogy nekünk, a ma élő NAGYKÖRÖSIEKNEK módunkban áll megtenni és megteesszük azt a gesztust mind az előttünk élő, mind az utánunk következő NAGYKÖRÖSI POLGÁROK felé, hogy a város főterét méltóvá tesszük Nagykőröshöz. Ezt mi érjük el, mi, akik ma Nagykőrösön élünk, és ezért bármilyen módon teszünk. Hivatalnokként, képviselőként, vállalkozóként, polgármesterként dolgozunk, a város polgáraként élünk a városban, és nyomon követjük az építkezést, esetleg megvédjük az igaztalan furkálódóktól a városunkat. Ezt mi érjük el, ez a mi sikerünk, ez NAGYKÖRÖS SIKERE!

Dr. Czira Szabolcs  
polgármester



## A szennyvízberuházás munkálatainak ütemezése

Az elkövetkezendő időszakban, **május 2. és 15. között** előreláthatóan a következő utcákat fogja érinteni a munkavégzés.

Az építés ideje alatt biztosan lesznek átmeneti nehézségek, ezért kérjük türelmüket, illetve a kivitelező szakembereivel való együttműködését!

Abonyi út, Ádám László utca, Alkotmány utca, Attila utca, B. Tóth utca, Bajza utca, Barát utca, Bartók utca, Béke utca, Czira Kovács utca, Dankó utca, Délibáb utca, Dózsa György utca, Dugonics utca, Ecsedi utca, Eötvös utca, Eper utca, Fecske utca, Fény utca, Gábor Áron utca, Hangácsi utca, Hattyú utca, Hóvirág utca, Huszár utca, Ibolya utca, **Jókai** – Ceglédi utcák, Kádár K. utca, **Kárpát utca**, Katona J. utca, Kazinczy utca, Kovács S. utca, Liszt F. utca, Március 15. utca, Ménesi utca, Muskátlí utca, Nádasdy utca, Nagyszalontai utca, Patay utca, Sas utca, **Szász Károly utca**, Szeglet utca, Székely utca, Szultán utca, Tanárky – Kalo-csa Balázs – Szabadszállási utcák, Tiborc utca, Vadas utca, Vágóhíd utca, Váncsodi utca, Villám utca, Vitéz utca, Zentai utca.

**A felsorolt utcákon reggel 7 óra és délután 17 óra között teljes pályás útlezárások várhatók. A Jókai utcában, a Szász Károly utcában és a Kárpát utca Dózsa György és Jázmin utca közötti szakaszán teljes pályás lezárás van érvényben a nap 24 órájában visszavonásig.**

A projektirodában (Nagykőrös, Szabadság tér 4. I. emelet) lehetőség van mind a személyes, mind a telefonos tájékoztatás igénybevételeire is az alábbiak szerint.

### Személyes ügyfélfogadás

Hétfő: 14–16 óra  
Szerda: 8–10 óra  
Péntek: 10–12 között

### Telefonos tájékoztatás

Munkanapokon 8–10 óra között, a fennmaradó időben üzenetrögzítő várja hívását. Hagyja meg nevét, telefonszámát, és az információs irodából visszahívjuk Önt. Telefonszám: 06-53/550-376  
E-mail: csatornainfo@4sales.hu



**AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁVAL MEGVALÓSULÓ BERUHÁZÁSOK**